
Подготовка к самостоятельной работе 
«Логарифмические уравнения» 

1.  log଴,ଵ(ݔଶ − (ݔ3 = −1 

2.  log଼ 2଼௫ିସ = 4 

3.  log௫ିହ 49 = 2. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них. 

4.  logହ(7 − (ݔ = logହ(3 − (ݔ + 1 

5.  logభ
మ
ݔ2) + 5) − logభ

మ
13 = logభ

మ
5 

6.  logଶସ ݔ − 3 logସ ݔ = −2 

ݔ  .7 ୪୭୥బ,య ௫ାଶ = 0,027 

8.  logଷ(ݔ2݊݅ݏ + cos	(ߨ − (ݔ + 9) = 2. Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие 
отрезку ቂ2ߨ;	଻గ

ଶ
ቃ. 

Дополнительно: 
9.  log଼(݊݅ݏଶݔ + 1) = ଵ

ଷ
. 

10.  logହ(2 − (ݔ = logଶହ  ସ. Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезкуݔ

ቂlogଽ
ଵ
଼ଶ
; 	 logଽ 8ቃ. 

11.  6logଶ଼ ݔ − 5 log଼ ݔ + 1 = 0. Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
[2; 2,5]. 

 


